PROBLEME PENTRU CLASA a V-a
1.
Împătritul predecesorului unui număr natural este cât triplul succesorului său. Care 
este numărul ?

2.
Determinaţi cifra unităţilor numărului a2009 + b2010 –a1001 –b2 , unde a,b
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3.
Produsul cifrelor numărului natural x este y. Determinaţi pe x dacă x-y=49

4.
Determinaţi numărul 
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 cu cifre diferite două câte două astfel încât expresia 
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 să ia valoarea cea mai mică.

5.
Determinaţi mulţimea A={
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| a2+6=ab}.

6.
Aflaţi numărul 
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 ştiind că 
[image: image6.wmf]ab

- ab este pătrat perfect de două cifre.

Prof. Valer Pop

Şc.Gen.”Enea Grapini”
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